

ВРЕМЯ, ЛЮДИ, ВСТРЕЧИ

Мы снова просматриваем страницы «Марийской правды», вышедшей четыре года тому назад. Встречаем знакомые фамилии и лица. И нам вновь хочется пройтись по старым адресам и рассказать о судьбах этих людей.

До чего же счастливые эти судьбы! И, пожалуй, наиболее ярким и убедительным подтверждением нашей действительности является жизненный путь Г. Н. Айплатова. В 1959 году, когда о нем писала наша газета, он был просто Геннадием—студентом четвертого курса историко-филологического факультета Марпединститута. Любил изыскательную работу, ежегодно участвовал в археологических экспедициях по родному краю. А сейчас Геннадий Николаевич — научный сотрудник Марийского научно-исследовательского института. Вместе с коллективом ученых работает над проблемами истории, языка и литературы. Тема его исследований: «Социально-экономическое развитие и классовая борьба в Марийском крае в XVII веке».

Вся сознательная жизнь Т. Г. Григорьева была отдана театру. Им было сыграно несколько десятков ролей. В спектаклях «Салика» и «18-й год» С. Николаева он создал образы Ози Кузи и Эчая, в «Марий роте» и «Пасеке» С. Чавайна—Товашова и Епсея, в «Любови Яровой» К. Тренева—матроса Кошкина, в «Свадьбе в Малиновке»—Нечипора. Артист участвовал в постановке пьес А. Горького, А. Островского и других драматургов. Основное в его творчестве — жизненная правда... Так писала четыре года тому назад наша газета о народном артисте Марийской АССР Тимофее Григорьевиче Григорьеве, в связи с пятидесятилетием со

дня его рождения и тридцатилетием сценической деятельности.

Артист и поныне продолжает трудиться на поприще искусства. И, конечно, прошедшие четыре года внесли большие перемены в его творческую и личную жизнь. За это время им создано ряд новых образов. Это, в первую очередь, учитель гимназии Горский—в «Семье», Озамбай—в «Айвике», подполковник Наумов—в «Тревоге». Сейчас Григорьев работает над образом Антонио в спектакле «Два веронца».

Народ высоко оценил талант Тимофея Григорьевича—ему присвоено высокое звание заслуженного артиста Российской Федерации.

Предстоящие выборы в Советы будут особенно памятными для артиста. Избиратели Палантайского округа № 2 г. Йошкар-Олы будут голосовать за кандидата в депутаты Верховного Совета Марийской АССР Тимофея Григорьевича Григорьева. Коллективы Маргостеатра и Йошкар-Олинской культпросветшколы оказали ему высокое доверие.

Таковы судьбы простых людей за прошедшие четыре года. В каждой из них добрые и радостные перемены. Впрочем, как и во всей советской действительности.

К. КУДАСОВ.